

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2020年1月

17

星期五 <己亥年十二月廿三>

A13

福田在全市率先出台首个立体停车库管理细则

机械式立体停车库 怎么建将有指引

羊城晚报讯 记者李天军报道：1月16日，记者从福田区获悉，《福田区机械式立体停车设施管理工作实施细则（试行）》（以下简称《细则》）14日经福田区政府常务会议审议通过，在全市率先出台，鼓励新建机械式立体停车设施，缓解福田区停车难问题。

据统计，福田区现有划线泊位约32.3万个，区内停车需求约60.6万个，停车位缺口约28.3万个，福田区停车矛盾主要集中在医院、公园、景区等公共设施和老旧小区，大部分车辆违章占用小区绿地、消防通道以及市政道路，严重影响居住环境、消防安全和道路交通运行。

为缓解福田区停车难题，让市民出行更便捷、更舒心，福田区积极回应人大代表和市民呼声，按照《深圳市机械式立体停车设施管理条例暂行办法》等法律法规和有关规范性文件的有关规定，福田区起草编制了《细则》，并已先后征求、征集福田区各部门、广大市民群众、机械式

立体停车建设方等各方意见。2019年9月中旬，正式征求福田区司法局的法律审查意见。

《细则》的主要亮点包括：成立福田区机械式立体停车设施管理联席会议制度，统筹协调全区的停车工作问题；明确部门分工，联席会议下设福田区机械式立体停车设施管理工作办公室处理日常管理工作，细化并明确机械式立体停车设施的报建流程和操作流程，简化报建审批流程，如明确地上机械式立体停车设施可按特种设备申报。《细则》的出台将为福田区推进机械式立体停车设施建设提供制度保障，大力解决福田区停车设施建设空间不足、审批时间较长等问题，并为部门工作以及市民提供清晰的办事指引。

据了解，此前，福田区已于2019年7月4日出台《福田区社会资本建设停车设施投资补助实施细则（试行）》，撬动社会资本积极参与停车设施项目建设，单个项目补助总额最高可达1000万元。福田区不断完善停



福田在全市率先出台《实施细则》让机械式立体停车库建设有“法”可依

车设施供给侧改革，补贴政策与《细则》形成福田区停车产业扶持政策体系，将大大增加车位供给，切实缓解福田区停车难题。

羊城晚报讯 记者沈婷婷、通讯员巫忆苏报道：1月16日，记者从深职院获悉，该校2020年春季高考招生计划、招生章程日前已完成编制和上报，招生工作即将启动。深职院2020年春季高考招生包括依据学考成绩招生（以下简称学考招生）、面向中职考生的“3+证书”招生、面向中职考生的自主招生、技能大赛免试招生4种形式，招生计划继续加大。

其中，学考招生计划继续加大，共计划招生2795人。面向文、理科类招

生，其中文科计划1275人，理科计划1520人；招生专业67个。

“3+证书”招生计划也在逐年加大。今年的招生计划在去年基础上继续增加，招生专业68个，共计划招生950人，其中面向广东省内深圳市外招生计划561人，深圳市内招生计划347人，深圳市户籍退役士兵招生计划10人，内地新疆中职班招生计划32人；同时继续面向深圳市外考生招生。

深职院在2020年继续开展面向中职考生的自主招生，中职技能大赛

免试生进一步加大计划，自主招生面向中职应往届毕业生的招生专业2个。技能大赛获奖免试生招生计划较去年有较大幅度增加，获奖级别要求放宽至广东省中等职业学校技能大赛二等奖。

目前，广东省的高职院校考试招生与普通本科高校相对分开，主要安排在春季进行，实行“文化素质+职业技能”评价方式，通过实行分类考试、综合评价、多元录取，建立健全适应现代职业教育发展需要的考试招生录取机制。

今年将从严监管在建工程 有望大幅缓解挖路扰民现象

质量效益全面彰显，地均GDP、地均税收稳居全市各区之首，集约度水平全市领先。

黄伟表示，2019年福田区坚持民生为重，持续加大民生投入。其中，全年教育投入72.9亿元，同比增长17.1%，完成深康学校等7个新改扩建学校项目，新增基础教育学位9939个。创新实施学位供给“双十工程”，一次性启动建设十所高科技预制学校、十所高标准永久学校，预计新增学位3.1万个。

去年，福田区高新技术产业产值增加值增长8%，连续21个季度高于GDP增速，国家高新技术企业达1263家，规模再创新高。新一代产业园、湾区国际金融科技城、深港国际科技园、国际生物医药产业园、国际量子研究中心及华强北5G街区“五园一街”新型科创园区开园。全市率先实现5G信号全覆盖，华强北建成全国首个5G生活体验街区。

去年，福田区高新区坚持民生为重，持续加大民生投入。其中，全年教育投入72.9亿元，同比增长17.1%，完成深康学校等7个新改扩建学校项目，新增基础教育学位9939个。创新实施学位供给“双十工程”，一次性启动建设十所高科技预制学校、十所高标准永久学校，预计新增学位3.1万个。

福田区坚持民生为重，持续加大民生投入。其中，全年教育投入72.9亿元，同比增长17.1%，完成深康学校等7个新改扩建学校项目，新增基础教育学位9939个。创新实施学位供给“双十工程”，一次性启动建设十所高科技预制学校、十所高标准永久学校，预计新增学位3.1万个。

福田区坚持民生为重，持续加大民生投入。其中，全年教育投入72.9亿元，同比增长17.1%，完成深康学校等7个新改扩建学校项目，新增基础